
Sondaj de opinie national – octombrie 2013 

I. Rezultate politice 
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Ce?  Populația adulta, neinstituționalizata, folosind metoda CATI. 

intrebari legate de intenția de vot și subiecte actuale. 

Eșantion 1090 interviuri. Eșantion  multistadial cluster, cu selecția 

probabilistica a persoanelor. Eșantionul a fost validat pe baza 

datelor INSSE 2009 și recensamantul populației 2002. Eroare 

tolerata 3.1%, la un nivel de probabilitate de 95%. 

Unde?  National 

Cand?                     1-5 octombrie 2013 

Pentru cine?           Sondaj realizat de CSCI la solicitarea Fundației Multimedia. 

Metodologie si esantion 
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VOT – Parlamentul Romaniei 

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul Romaniei si ar candida 

urmatoarele partide, dumneavoastra cu reprezentantii carui partid ati vota?  

% din respondentii care au indicat o formatiune politica, 60% din esantion 
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VOT – Parlamentul European 

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul European si ar candida 

urmatoarele partide, dumneavoastra cu reprezentantii carui partid ati vota?  

% din respondentii care au indicat o formatiune politica, 45% din esantion 



5 

22% 
24% 

44% 

9% 

1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Foarte nemultumit Destul de nemultumit Destul de multumit Foarte multumit Ns/Nr

46% 

Nemultumiti 

53% 

Multumiti 

Evaluare activitate Victor Ponta 

In general, cat de multumit sunteti de activitatea de pana acum a lui Victor Ponta in functia de 

Prim-Ministru al Romaniei?  (%total esantion) 
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Evaluare activitate Traian Basescu 

In general, cat de multumit sunteti de activitatea lui Traian Basescu in functia de Presedinte al 

Romaniei?  (%total esantion) 


